

BESZÁMOLÓ

Program neve: Randevú egy életen át

Időpont: 2019.02.17

Helyszín: Tiszavasvári Bethlen Gábor út 4., Civil Ház

Rendezvény bemutatása: Egyesületünk is csatlakozott a Házasság Hete alkalmából megrendezésre kerülő rendezvénysorozathoz. Meghívtuk egyesületünkben azon házaspárokat akik évfordulója kerek: 10,20,30 stb és azokat az érdeklődőket akik számára a házasság szent dolog. Először fiataljaink a szeretet installálásáról tartottak egy rövid párbeszédet, majd megtekintettük az idei év Házasság arcairól készült riportot majd Szvoren Attila református lelkész mondta el gondolatait ebben a témában. A lelkész 4 kicsi gyerek boldog édesapja aki még szintén nem is olyan régen randevúzott a feleségével. Személyes élményeit osztotta meg egy-egy randevúról, majd pedig mindennapi életükről beszélt, hogyan váltotta fel a randevúkat a négy gyerek folyamatos ellátása. Tartalmas gondolatokat kaptunk tőle a házasság hitének megőrzésére is. Majd következett a jubiláló házaspárok közöntése oklevéllel és jelképes ajándékokkal. Jutott idő a kötetlen beszélgetésre, ki hogyan éli meg a több éve tartó házasságukat, vagy éppen hogyan újítják meg. Az elmúlt évben szerelmi kalandtúrát hirdettünk meg tagjaink között amiről az egyik pár ppt formájában számolt be élményeiről. Melyet szintén bemutattuk biztatva a jelenlévőket, hogy a Gary Chapman -féle szeretetnyelvet a házasságukban is érdemes alkalmazni, mely hasonló mint a Gorove házaspár randevúi akik az idén a házasság hete arcai lettek. Az előkészületekben egyesületünk lelkes önkéntesei aktívan részt vettek , a fiatalok pedig a kisgyermek felügyeletében. Értékalapú,társadalmi összetartást erősítő rendezvény valósult meg, melyre a városban élők is bekapcsolódhattak.

Eltérések, változások a tervezett programhoz képest: Örömmel tapasztaltuk, hogy a házaspárok gyerekeiket is elhozták. Több embert vártunk a programra.

Résztevők száma: 45 (mellékelt jelenléti ív alapján)

Tiszavasvári, 2019. február 25.

Tóthné Nácsa Irén

Tiszavasvári Nagycsaládosok
Egyesülete
4440 Tiszavasván, Bethlen G. u. 4.
Adószám: 18807503-1-15

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE